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Приложение № 2


ОПЕРАТИВНОЕ ЗАДАНИЕ
на штабную тренировку по гражданской обороне
6 октября 2021 г.

I. ОБЩАЯ ОБСТАНОВКА
На территории Российской Федерации сохраняются угрозы, связанные с возникновением крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе вследствие изменения климата, лесных пожаров, наводнений и паводков, износа инженерно-технической и транспортной инфраструктуры, заноса и распространения опасных инфекционных заболеваний.
Увеличилось количество компьютерных атак на критически важные и потенциально-опасные объекты с нарушением функционирования систем и источников газо-, энерго- и водоснабжения.
Военно-политическая обстановка в мире характеризуется ростом геополитической нестабильности и конфликтности, обострение существующих межгосударственных противоречий и возникновения новых кризисных ситуаций сопровождается повышением угрозы использования военной силы, в том числе вблизи государственной границы Российской Федерации.
В связи с прогнозируемыми опасными сценариями развития обстановки руководством страны принято решение о выработке мер, направленных на повышение готовности сил и средств гражданской обороны к проведению мероприятий по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации.

II. ЧАСТНАЯ ОБСТАНОВКА
На территории Российской Федерации завершена общая мобилизация. Специальные формирования, созданные в целях решения задач в области гражданской обороны, переведены на организацию и состав военного времени.
По имеющимся данным в отдельных субъектах Российской Федерации возможно возникновение зон радиоактивного загрязнения (сильного) радиусом до 70 километров от границ проектной застройки (в т.ч. вследствие применения средств поражения). 
В отдельных субъектах Российской Федерации в результате чрезвычайных ситуаций или другого вида физического воздействия возможно полное разрушение объектов жизнеобеспечения населения и до 70% жилого фонда, при авариях на гидротехнических сооружениях, химически и радиационно опасных объектах прогнозируется возникновение вторичных опасных факторов и зон возможных опасностей.
Федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями мероприятия по приведению в готовность гражданской обороны выполнены в полном объеме.
Вместе с этим остаются не решенными в полном объеме задачи:
по обеспечению готовности нештатных аварийно-спасательных формирований, нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне (подготовка специалистов формирований, обеспечение формирований материально-техническими средствами с учетом прогнозируемых рисков и угроз, а также табелей оснащенности);
по созданию и содержанию в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств;
по транспортному обеспечению эвакуационных мероприятий, а также размещению эвакуируемого населения, материальных и культурных ценностей в безопасных районах.

III. СПРАВОЧНЫЕ ДАННЫЕ
Укомплектованность и оснащенность органов, осуществляющих управление гражданской обороной и сил гражданской обороны личным составом, техническими средствами – реальные на день проведения тренировки.
Готовность объектов гражданской обороны, в том числе защитных сооружений гражданской обороны к приему укрываемых – реальное на день проведения тренировки.
Метеорологические, физико-географические условия, состояние коммуникаций на территории Российской Федерации – в соответствии с условиями вводных.

IV. ИСПОЛНИТЬ:
Федеральным органам исполнительной власти, органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления и организациям:
уточнить планы гражданской обороны и защиты населения (планы гражданской обороны);
определить перечень объектов гражданской обороны, практически развертываемых в ходе тренировки. Спланировать на них показные занятия со специалистами в области гражданской обороны;
определить и подготовить натурные участки для выполнения практических мероприятий силами гражданской обороны;
обеспечить информирование населения о мероприятиях, проводимых по тренировке;
[bookmark: _GoBack]при принятии решений руководителей гражданской обороной учитывать мероприятия общей мобилизации.

