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Информация
о проведении 04 октября 2022 года Всероссийского открытого урока по ОБЖ, приуроченного к 90-летию со дня образования 
гражданской обороны Российской Федерации
В соответствии с Планом основных мероприятий Главного управления МЧС России по Тюменской области на 2022 год, приказом Главного управления МЧС России по Тюменской области от 15.02.2022 № 161 «О подготовке и проведении Всероссийских открытых уроков по «Основам безопасности жизнедеятельности» на территории Тюменской области организована подготовка и проведение Всероссийского открытого урока по «Основам безопасности жизнедеятельности (далее – открытый урок), приуроченный к 90-летию со дня образования гражданской обороны Российской Федерации, с проведением тренировок по защите детей и персонала образовательных организаций от чрезвычайных ситуаций.
С целью качественного проведения открытого урока Главным управлением МЧС России по Тюменской области (далее – Главное управление) было организовано взаимодействие с исполнительными органами государственной власти Тюменской области и органами местного самоуправления.
В период проведения открытого урока учащимся образовательных учреждений была доведена информация о праздновании 4 октября - 90-летия гражданской обороны Российской Федерации, продемонстрированы видеоролики о создании и истории развития гражданской обороны, о деятельности МЧС России в данном направлении. 
Вместе с темой гражданской обороны были рассмотрены вопросы пожарной безопасности и безопасности на водных объектах, а также действия в случае возникновения различных чрезвычайных ситуаций.
С подрастающим поколением проводились: беседы, показательные занятия, тематические викторины, инструктажи. Особое внимание уделялось практическим мероприятиям с применением различных видов средств индивидуальной защиты и приборов химической разведки, с проведением тренировок по эвакуации из зданий образовательных учреждений.

В ходе проведения мероприятий организовано распространение полиграфической продукции (памятки, брошюри и пр.).

В подразделениях пожарно-спасательных отрядов ФПС ГПС прошли «Дни открытых дверей» с выставкой пожарно-спасательной техники, оборудования, инструмента, средств спасения и имущества гражданской обороны.
Информация о проведении открытого урока размещена на сайте и интернет платформе (вКонтакте) Главного управления.

