Условия и порядок осуществления добровольческой (волонтёрской) деятельности для физических и юридических лиц, определён в постановлении Правительства Тюменской области от 22.01.2021 № 10-п «Об утверждении порядка взаимодействия Департамента гражданской защиты и пожарной безопасности Тюменской области и организаций, подведомственных  Департаменту гражданской защиты и пожарной безопасности Тюменской области, с организаторами добровольческой (волонтёрской) деятельности, добровольческими (волонтёрскими) организациями при оказании содействия в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».
Кроме того, для привлечения и координации деятельности волонтёров при возникновении чрезвычайных ситуаций, создан Опорный центр развития добровольчества (волонтёрства) в сфере предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий Тюменской области (далее – Опорный центр).
В состав Опорного центра входят добровольные и общественные организации Тюменской области:
1. Осуществляющие деятельность в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах:
Тюменское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский союз спасателей»;
Тюменское региональное отделение Всероссийской общественной молодежной организации «Всероссийский студенческий корпус спасателей»;
Автономная некоммерческая организация «Гуманитарный Добровольческий Корпус»;
Тюменское региональное отделение молодёжного направления общественного движения «Народный фронт «За Россию»;
Тюменское региональное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России».
2. Осуществляющие деятельность по поиску и спасению пропавших людей:
Тюменское региональное отделение добровольческого поисково – спасательного отряда «Лиза Алерт»;
Добровольческий поисково – спасательный отряд «Тюмень Регион Спас»;
Автономная некоммерческая организация по оказанию помощи пропавшим и пострадавшим детям «Тюменский областной мониторинговый центр помощи пропавшим и пострадавшим детям».
Для вступления в ряды данных организаций необходимо обратиться непосредственно к руководителю организации. В дальнейшем волонтёру на выбор будет предложено пройти подготовку в Объединенном учебно-методическом центре по ГО и ЧС ГКУ ТО «ТОСЭР» по программам: «Первоначальная подготовка спасателей», «Волонтёр-помощник спасателя», «Добровольцы (волонтёры) привлекаемые к розыску без вести пропавших граждан».

