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Обращения личного состава по порядку
медицинского обеспечения 

1. [bookmark: bookmark1]Оказание медицинской помощи при отсутствии специализированных лечебных учреждений
Плановая и неотложная медицинская помощь (медицинское обслуживание) военнослужащим, сотрудникам ФПС ГПС Главного управления (далее – военнослужащие, сотрудники) оказывается в Федеральном казенном учреждении здравоохранения «Медико-санитарная часть Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тюменской области» г. Тюмень (далее – медицинская часть), в состав которого входят поликлиника, госпиталь и  амбулатория в г. Тобольске (как филиал).
В случае отсутствия в медицинской части необходимых отделений, врачей, специалистов или специального медицинского оборудования, а также при наличии медицинских показаний, оказание медицинской помощи осуществляется в медицинских организациях государственной или муниципальной системы здравоохранения после предоставления военнослужащим, сотрудником выданного в данном учреждении направления на консультацию, обследование или лечение.
      При отсутствии возможности получения (документально подтвержденной в медицинских документах) военнослужащими, сотрудниками медицинской помощи в лечебно-профилактических учреждениях на территории Тюменской области, направляется заявка на стационарное лечение в Федеральное государственное бюджетное учреждение «Всероссийский центр экстренной и радиационной медицины имени А.М. Никифорова МЧС России» г. Санкт-Петербург.
Для оформления заявки в ВЦЭРМ о возможности рассмотрения вопроса о госпитализации военнослужащие, сотрудники  предоставляют в отдел медико-психологического обеспечения Главного управления, выписку из амбулаторной карты, направление ФКУЗ «МСЧ МВД России по Тюменской области» на оперативное лечение с приложением результатов обследований. 

2. Направление на медицинскую реабилитацию ФГБУ «Северо-Кавказский специализированный санаторно-реабилитационный центр МЧС России» г. Кисловодск
Для получения медицинской реабилитации личного состава на базе ФГБУ «Северо-Кавказский специализированный санаторно-реабилитационный центр МЧС России» (далее - СКССРЦ МЧС России) г. Кисловодск, начальники структурных подразделений Главного управления МЧС России по Тюменской области за 1,5 месяца до начала квартала, в котором планируется госпитализация личного состава, направляют заявку в отдел медико-психологического обеспечения о необходимости предоставления путевки с приложением справки по форме 070/у-04.

3. Выделение путевок на санаторно-курортное лечение
Санаторно-курортное обеспечение сотрудников и членов их семей на базах ведомственных учреждений МВД России организовано путем подачи личных заявок сотрудников в санаторно-отборочную комиссию медицинской части. 
Прием заявок осуществляется ежедневно в здании физиотерапевтического отделения  госпиталя (2 этаж), контактный телефон 8 (3452) 30-18-91.
Необходимость проведения санаторно-курортного лечения сотрудников определяется лечащим врачом медицинской части в соответствии с установленными медицинскими показаниями и противопоказаниями для санаторно-курортного лечения, а также на основании анализа объективного состояния сотрудника, результатов прохождения ежегодной диспансеризации, предшествующего лечения (амбулаторного, стационарного), данных лабораторных, функциональных, рентгенологических и других исследований.
С целью оздоровительного (организованного) отдыха на базе ФГБУ «Пансионат «Солнечный» МЧС России» (Московская область), личный состав, планирующий, в соответствии с графиком отпусков, отдых, обращается лично путем подачи заявки на сайте учреждения: www.pansionat-solnechniy.ru, в соответствии с Порядком обеспечения путевками на отдых и оздоровление в федеральные государственные бюджетные учреждения, находящиеся в ведении МЧС России.

