Эвакуация – организованное перемещение населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы. 
Эвакуация один из способов защиты от опасностей, которые возникают в ходе военных конфликтов или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. 
При объявлении эвакуации включением сирен, производственных гудков, а также других сигнальных средств осуществляется подача сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ». 
Предупредительный звуковой сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ» является началом каждого сигнала ГО. 
После сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ» осуществляется передача речевой информации (экстренное сообщение о сложившейся обстановке и порядке действий) с использованием сетей оповещения и вещания, основными из которых являются телевизионные каналы и радиостанции. Дополнительно информация доводится с помощью общероссийской комплексной системы информирования и оповещения населения (ОКСИОН), мобильных телефонов (смартфонов) и других средств оповещения. 
После прослушивания экстренного сообщения в полном объеме населению необходимо действовать в соответствии с полученными указаниями, при этом следует быть предельно внимательными и строго выполнять распоряжения органов управления гражданской обороной. 
Порядок действий при получении оповещения о начале проведения эвакуации:
после получения оповещения о начале эвакуации необходимо собрать документы, денежные средства, медицинскую аптечку (при необходимости – личную аптечку с учетом индивидуального состояния здоровья), запас продуктов и питьевой воды из расчета на сутки, одежду и обувь по сезону; 
выключить электроприборы, закрыть окна, перекрыть водоснабжение, закрыть квартиру (дом); 
прибыть на сборный эвакуационный пункт и зарегистрироваться (адрес сборного эвакуационного пункта можно узнать в органе местного самоуправления (администрации муниципального образования), отделах и службах ЖКХ, ТСЖ, управляющих компаниях); 
убыть в безопасный район указанным способом; 
в безопасном районе прибыть на приемный эвакуационный пункт, зарегистрироваться и убыть в населенный пункт размещения, в соответствии с полученными указаниями. 
Сигнал о том, что опасность миновала, и о порядке дальнейших действий поступит по тем же каналам связи, что и сигнал оповещения об опасности.
Во всех случаях следует действовать быстро, но спокойно, уверенно и без паники.

