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Информация 
о проведении 1 сентября 2023 года в Тюменской области

Всероссийского открытого урока по ОБЖ
В соответствии с Планом основных мероприятий Главного управления МЧС России по Тюменской области на 2023 год, приказом Главного управления МЧС России по Тюменской области от 17.02.2023 № 120 «О подготовке и проведении Всероссийских открытых уроков по «Основам безопасности жизнедеятельности» в образовательных учреждениях Тюменской области 1 сентября проведен Всероссийский открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности», приуроченный к началу учебного года (далее – открытый урок). 

При проведении открытого урока особое внимание уделялось рассмотрению вопросов безопасного поведения в повседневной жизни и действиям в условиях различного рода экстремальных и опасных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей, а также адаптации детей после летних каникул. 
В рамках проведения открытого урока сотрудниками Главного управления МЧС России по Тюменской области осуществлялись следующие мероприятия: 

организованы дежурства в общеобразовательных организациях на торжественных линейках «Дня знаний», с проведением профилактической работы;

с подрастающим поколением проведены беседы, показательные занятия, тематические викторины, инструктажи; 
вниманию учащихся в соответствии с возрастной категорией были представлены тематические презентации, видеоролики, фильмы и мультфильмы по вопросам безопасности жизнедеятельности;
организован выездной показ пожарного, аварийно-спасательного снаряжения и средств спасения на водных объектах. 
