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Информация
о проведении 27 апреля 2024 года Всероссийского открытого урока по ОБЖ, посвященного празднованию Победы в Великой Отечественной войне 
1941-1945 годов и Дню пожарной охраны,

в Тюменской области


В соответствии с Планом основных мероприятий Главного управления МЧС России по Тюменской области на 2024 год, приказом Главного управления МЧС России по Тюменской области от 19.02.2024 № 144 «О подготовке и проведении Всероссийских открытых уроков по основам безопасности жизнедеятельности и Всероссийских открытых уроков культуры безопасности в 2024 году» в образовательных учреждениях Тюменской области 27 апреля прошел Всероссийский открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности» (далее – открытый урок), посвященный празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и Дню пожарной охраны.

Открытый урок был организован и проведен во взаимодействии с исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Тюменской области. 
Формы проведения открытого урока: беседы, практические и показательные занятия, конкурсы и тематические викторины, показ видеороликов по безопасности жизнедеятельности, тематических фильмов и мультфильмов. 
В начале проведения открытого урока, в канун важного праздника Дня Победы, вспомнили подвиги наших дедов и прадедов, которые освободили свою землю от немецко-фашистских захватчиков в ходе Великой Отечественной войны, почтили память погибших бойцов и мирного населения минутой молчания. 

В ходе открытого урока подрастающему поколению рассказали об истории возникновения пожарной охраны, задачах и традициях, рассматривали вопросы безопасного отдыха детей в летний период, правила поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, особое внимание уделялось практическим действиям при возникновении или угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, при различного рода экстремальных ситуациях. 
Сотрудники ОБВО и Центра ГИМС ознакомили обучающихся со спасательными средствами людей на водных объектах и практическими действиями по спасению утопающего с использованием спасательного конца Александрова, спасательного жилета, наглядно показали технику забрасывания спасательного круга утопающему и оказания первой помощи пострадавшему при утоплении.
Сотрудники управления надзорной деятельности и пожарно-спасательных отрядов ознакомили обучающихся с первичными средствами пожаротушения, демонстрировали правильное использование порошкового огнетушителя. 
Пожарно-спасательные отряды провели выездные выставки-экскурсии пожарной и аварийно-спасательной техники, оборудования, инструмента, снаряжения и средств спасения. В ходе их проведения сотрудники рассказали о значимости профессии пожарного, о трудностях, с которыми сталкиваются огнеборцы в своей службе, продемонстрировали боевую одежду пожарного, специализированную технику и оборудование, напомнили телефон экстренной службы.
С преподавательским составом учреждений были проведены инструктажи по вопросу соблюдения мер пожарной безопасности. 

Подразделениями ФПС для учащихся образовательных учреждений были организованы «Дни открытых дверей».
