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Порядок предоставления государственной услуги 
по согласованию специальных технических условий
Порядок предоставления государственной услуги по согласованию специальных технических условий установлен Административным регламентом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий предоставления государственной услуги по согласованию специальных технических условий для объектов, в отношении которых отсутствуют требования пожарной безопасности, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными документами по пожарной безопасности, отражающих специфику обеспечения их пожарной безопасности и содержащих комплекс необходимых инженерно-технических и организационных мероприятий по обеспечению их пожарной безопасности, утвержденным приказом МЧС России от 28.11.2011 № 710.
Предоставление государственной услуги включает в себя следующие административные процедуры:

· прием СТУ;

· рассмотрение СТУ;

· принятие решения о согласовании СТУ или о необходимости их доработки.

	Прием СТУ
	Комплект документов может быть представлен Заявителем лично, либо направлен по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо представлен через федеральную государственную информационную систему "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (www.gosuslugi.ru).
Все предоставляемые документы составляются на русском языке либо имеют заверенный Заявителем перевод на русский язык.

Поступивший Комплект документов подлежит обязательной регистрации.

Непредставление в полном объеме установленного Комплекта документов является основанием для отказа в предоставлении государственной услуги.

В этом случае представленные документы возвращаются Заявителю в течение 10 календарных дней с письменным уведомлением о причине отказа в предоставлении государственной услуги.

Заявители на предоставление государственной услуги:

· Разработчик СТУ (юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, физическое лицо);

· Организация-заказчик разработки СТУ (юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, физическое лицо).

Адрес Главного управления МЧС России по Курганской области: 625048, г. Тюмень, ул. Максима Горького, д. 72
График (режим) работы Главного управления МЧС России по Тюменской области (по местному времени):
Понедельник  

8.00 - 17.00

Вторник    

8.00 - 17.00

Среда  

8.00 - 17.00

Четверг       

8.00 - 17.00

Пятница  

8.00 - 17.00
Обеденный  перерыв:

12.00 - 13.00



	Рассмотрение СТУ
	Рассмотрение СТУ осуществляется в течение 30 календарных дней с момента их поступления.

По СТУ, требующим проработки отдельных вопросов с участием специалистов пожарно-технических научно-исследовательских заведений и пожарно-технических учебных заведений или перенаправления Комплекта документов в соответствующее ответственное подразделение МЧС России, в компетенцию которого входит рассмотрение СТУ, срок рассмотрения и подготовки заключения может быть продлен до 45 календарных дней, с обязательным уведомлением заявителя о продлении сроков рассмотрения СТУ с указанием причин продления сроков.
Для рассмотрения СТУ в ответственных подразделениях МЧС России приказами создаются постоянно действующие нормативно-технические советы. По результатам рассмотрения СТУ нормативно-технический совет простым большинством голосов его членов принимает решение о возможности согласования СТУ или необходимости их доработки. 

Рассмотрение СТУ может производиться нормативно-техническим советом как в присутствии Заявителя, так и без такового.



	Принятие решения о согласовании СТУ или о необходимости их доработки 
	Руководитель ответственного подразделения МЧС России принимает решение о согласовании СТУ или о необходимости их доработки в соответствии с заключением нормативно-технического совета.
Согласование СТУ оформляется в виде письма. В случае, если согласование СТУ производилось на основании соответствующего заключения нормативно-технического совета о возможности согласования СТУ, к письму о согласовании СТУ прикладывается заключение нормативно-технического совета. 

В случае согласования СТУ Заявителю направляются два экземпляра СТУ, прошнурованные и заверенные штампом "Согласовано письмом (наименование ответственного подразделения МЧС России) от (указывается дата) N (указывается регистрационный номер письма)".

Письмо о согласовании СТУ вступает в силу после его регистрации в установленном порядке в соответствии с документами по делопроизводству.

В случае признания необходимости доработки СТУ оформление результатов рассмотрения СТУ осуществляется в указанном выше порядке, при этом заключение нормативно-технического совета должно содержать основание принятия решения о необходимости доработки СТУ

Результаты согласования СТУ передаются Заявителю по почте или получаются им лично либо через федеральную государственную информационную систему "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (www.gosuslugi.ru).




