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            Состав нормативно-технического совета управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России 
по Тюменской области

Председатель нормативно-технического совета:

- Шутов А.Ю. – заместитель начальник Главного управления - начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тюменской области.


Заместитель председателя нормативно-технического совета:

- Усольцев С.Н. – заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тюменской области.

Члены нормативно-технического совета:

- Фуриков И.А. - заместитель начальника управления - начальник отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тюменской области;
- Горбачёв Г.Б. – заместитель начальника управления – начальник отдела организации службы пожарно-спасательных подразделений управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Тюменской области;
- Басов С.В. - начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тюменской области;
- Плевако П.О. – заместитель начальника отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тюменской области (лицо, замещающее секретаря нормативно-технического совета);
- Черкасов Н.Я. – начальник ОНД и ПР по г. Тюмени управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тюменской области; 
- Ягудеев С.И. - начальник Федерального государственного бюджетного учреждения «Судебно-экспертного учреждения федеральной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Тюменской области»;

Секретарь нормативно-технического совета:

- Десятков Н.В. – главный специалист отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тюменской области.
